

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**  
**на проект освітньо-професійної програми 051 «Економіка»**  
**другого магістерського рівня вищої освіти, що реалізується**  
**в Таврійському державному агротехнологічному університеті**  
**імені Дмитра Моторного**

Освітньо-кваліфікаційна програма вищої освіти 051 «Економіка» другого магістерського рівня вищої освіти містить наступні складові: загальні положення в т.ч. мету освітньої програми; характеристику професійної діяльності випускника (предметна область, фокус програми, її специфіка); вимоги до результатів освітньої програми; документи, що регламентують зміст і організацію освітнього процесу при реалізації; фактичне ресурсне забезпечення; нормативно-методичне забезпечення системи оцінки якості освоєння. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінки якості підготовки випускників.

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного має належний кадровий, матеріально-технічний, навчально-методичний та фінансовий потенціал, що дозволяє ефективно реалізувати складові освітньої програми. Освітньо-професійна програма розроблена на основі класифікатору професій. Фахівці цього напрямку мають стабільний попит на регіональному ринку праці відповідного професійного сегменту.

Аналіз освітніх компонентів запропонованої програми показав, що частково або повністю реалізуються у програмних результатах навчання. Однак, на нашу думку, освітню компоненту «Економіка неприбуткових організацій» слід вивести з циклу професійної підготовки та перевести до циклу вибіркових дисциплін. При цьому до освітніх компонент професійного циклу додати «Прикладне математичне моделювання», яка дозволить майбутнім фахівцям покращити свої практичні навички щодо побудови моделей поведінки суб'єктів господарювання в невизначених умовах та математичного і економічного обґрунтування стратегічних сценаріїв розвитку суб'єктів господарювання.

В цілому надані пропозиції дозволять покращити рівень підготовки фахівців з економіки, відповідатимуть актуальним вимогам ринку праці, а освітньо – професійна програма підвищить свою конкурентоздатність та може бути рекомендована у впровадження при підготовці магістрів за спеціальністю 051 «Економіка».

Заступник голови правління з  
економічних питань ПрАТ  
«Мелітопольський м'ясокомбінат»



І.О. Перелигін